

十余只流浪猫小区遭虐杀

海淀区百旺家苑小区业主已拍照取证并报警

新京报讯 (记者展明辉) 继上个月发生流浪猫被虐杀事件后,前日,海淀区百旺家苑小区再次出现类似情况。据业主统计,共有13只猫被杀,其尸体分散在小区内各处的草丛内。

目前,爱猫的业主代表已将现场拍照留证,并联系民警前来调查。

流浪猫尸体被弃草丛

业主山荣女士称,百旺家苑小区自2003年建成后,就有流浪猫,最初只有十余只。她和另外几名业主是爱猫人士,他们自发出钱买猫粮喂养这些猫,并给猫做了绝育手术。尽管如此,小区流浪猫数量还是有所增加,目前约有五六十只。

“平时出门,一群猫都会凑过来,但前天早上却没几只。”山荣女士称,经过查

找,她和保洁员发现,在12号楼附近草丛内,躺着三只猫的尸体。

“我们当时就惊呆了。”山荣女士说,这几只猫或是肚子被钩子钩出大口子,内脏翻出,或是遭利器割喉,有的猫,甚至眼睛也被挖出。

其实早在前大前天上午,小区各幢居民楼的业主,就陆续发现了类似事件。

业主柏先生称,大伙统计共有13只猫被虐杀,两只猫的腿被打瘸,还有5只失踪。“小区东区最多,猫的尸体一般都丢弃在草丛或者道路边,冒出了恶臭味。”柏先生说。

有业主反映,在前大前天晚上11时到前日凌晨3点,曾多次听到猫的惨叫声。

监控未拍到嫌疑人

据爱猫的业主表示,小

区的流浪猫都有自己的“地盘”和固定的活动区域,不熟悉猫的人是找不到的。所以他们认为,此次虐杀流浪猫,可能是小区内部人员所为。而且,在数小时内虐杀多只流浪猫,非一个人能办到。

“能干出这么残忍事的,一定不是正常的人。”业主们称,他们将自发组织人员,走访、寻找目击者。

昨日下午,小区物业表示,虐杀流浪猫的事情与物业无关。前日凌晨5时许,保安就发现了猫的尸体。但遗憾的是,小区内监控探头没有拍到嫌疑人。目前,他们正在配合派出所民警展开调查。

昨天上午,爱猫的业主们已经将流浪猫的尸体全部掩埋或处理。业主山荣女士将所有受害流浪猫的尸体现场拍照留证,并报警交由警方调查。



流浪猫的尸体。近日,百旺家苑小区十余只流浪猫被虐杀,业主已报警。 业主供图

链接

小区流浪猫 曾被杀死

8月10日上午,百旺家苑小区一地下室出现流浪猫尸体,该流浪猫眼睛圆睁,面部有血迹。事发后,多名爱心业主自发组成“专案组”,展开调查。

尽管尚未找到凶手,多名业主称,虐杀流浪猫可能是物业保洁人员所为。一名业主称,8月初,物业人员曾想在该楼地下室打隔断间,作为所聘保洁人员的住所,后因业主抵制被叫停。“虐杀流浪猫可能是个别保洁人员的报复行为。”

对此,物业予以否认。物业表示,目前没有证据证明虐杀猫咪是物业人员所为。

争抢座位 一男乘客 被扎身亡

丰台警方表示 正在全力追查两名 嫌疑人

新京报讯 (记者展明辉 刘珍妮 王嘉宁)前晚10时许,在丰台区洋桥附近的公交车站,一名男乘客遭两名男子尾随并发生冲突。其间,该乘客被对方用锥子扎倒在地,抢救无效身亡。

昨日凌晨1时许,洋桥西侧、外环主辅路间的隔离带上,仍留有数米的血迹。十几米外,即是洋桥西站的公交车站。事发现场已被封锁,途经此地的公交车甩站通过。多辆警车停在附近,身着现场勘查字样的民警拿着相机等设备,正在周边拍照取证。

“血迹的地方就是死者倒下的位置。”目击者称,两个小时,一中年男子和女伴刚刚下了公交车。随后,有两名男子快步追上那名中年男子并与其发生冲突。双方扭打时,中年男子遭对方中的一人袭击、倒地。

急救人员称,他们到场时,伤者被锥子扎中上身,经抢救无效身亡。而另外两名当事人已经跑离现场。死者女伴向民警介绍情况时表示,她的朋友在公交车上,因抢座与两名男子发生争执,引发肢体冲突。

昨日,丰台警方证实,死者因抢座与嫌疑人发生了争执,后被扎死亡。目前,办案民警正在全力追查案件嫌疑人。



救援人员准备绳索打捞尸体。前晚8时许,一男子坠入酒仙桥旁一河中身亡。

新京报记者 侯少卿 摄

潜水员两次下水打捞坠河男子

该男子已死亡;警方正在调查其身份及死亡原因

新京报讯 (记者展明辉 实习生意辰宇)前晚8时30分许,朝阳区酒仙桥旁,一名男子从岸边坠入河中失踪。

事发后,消防、民警和潜水员打捞近六小时,终于将男子遗体找到。目前,警方正在核实死者身份。

昨日凌晨0时许,酒仙桥桥上以及东侧河边两岸,聚集着上百名群众。警戒线内,消防人员拉着一条安全绳,协助两名划着皮划艇的救援者在河中搜索。

目击者和报警人称,坠河的是名20多岁男子,其

翻过栅栏后,跳入河中。其间,该男子头部曾冒出水面,挣扎几下后就沉了下去。

附近居民称,事发的小河有两米多深,河水浑浊。因此,消防用杆子连续搜寻了四个小时,仍没有结果。

昨日凌晨1时许,民警联系一名潜水员到场。在岸上人员电筒的指引下,蛙人跳入水中,开始在坠河地点周边区域搜救。

十几分钟后,潜水员游回岸边,表示没有收获。

潜水员喘着粗气回到岸上,喝水休息片刻后,二

次下水。不久,潜水员传来消息,坠河者被找到了。随后,消防员等人合力,将遗体抬回岸边。

死者20多岁,着蓝色衬衫,蓝色牛仔裤,白色球鞋。岸上,未留有其物品。

目前,警方正在调查男子的身份及其死亡原因。